
Budimir Pervan – iz arhiva arhitekta  

Predstavljanje knjige Budimir Pervan – iz arhiva arhitekta održat će 

se u srijedu, 27. veljače 2019. godine s početkom u 18.00 sati, u 

Hrvatskom muzeju arhitekture  HAZU, Ivana Gorana 

Kovačića 37 u Zagrebu. 

Uvodna riječ:  
doc. dr. sc. Borka Bobovec, upraviteljica Muzeja 
 
O knjizi će govoriti: 
akademik Andrija Mutnjaković, voditelj Muzeja i recenzent 
prof. dr. sc. Bojana Bojanić Obad Šćitaroci, recenzentica 
dr. sc. Iva Ceraj, kustosica  
  
Knjigom Budimir Pervan – iz arhiva arhitekta u izdanju Hrvatskog 

muzeja arhitekture HAZU predstavlja se opus i valorizira značaj 

splitskog arhitekta, urbanista i prostornog planera Budimira 

Pervana (1910.–1982.) čije djelo po formaciji i izričaju pripada 

vrhunskim ostvarenjima modernizma srednjoeuropskog kruga. 

Opus iz fundusa Muzeja predstavljen na stranicama knjige, 

prezentiran je i na istoimenoj izložbi u Hrvatskom muzeju 

arhitekture, a temelji se na vrijednoj donaciji darovanoj ljubaznošću obitelji Pervan. Gradivo obuhvaća zbir 

arhitektonskih nacrta, fotodokumentaciju vezanu uz radoblje autorove strukovne formacije u Pragu i 

dokumentaciju. Niz tekstova koji s više motrišta rasvjetljavaju značaj autorova djelovanja u Pragu, Splitu i 

Dubrovniku, te doprinos Budimira Pervana razvoju Urbanističkog zavoda Dalmacije, potpisuju Andrija 

Mutnjaković, Borka Bobovec, Tonko Maroević, Robert Plejić, Ivan Šimunović, Antun Šatara i Dinko Kovačić. 

Recenzenti knjige su prof. dr. sc. Bojana Bojanić Obad Šćitaroci i akademik Andrija Mutnjaković, a glavna 

urednica doc. dr. sc. Borka Bovec. Katalog radova koji se čuvaju u fundusu Muzeja predstavljen je na stranicama 

knjige sukladno pet tematskih cjelina predstavljenih na izložbi: 1. Split 1920-ih: susret s Josipom Kodlom i češkim 

kubizmom; 2. Praški dani; 3. Od Splita prema Dubrovniku; 4. Urbanistički zavod Dalmacije: dva desetljeća vodstva; 5. Kuće 

pune sunca. Kataloške cjeline opremljene su kratkim tekstovima koji pojedinačno razjašnjavaju navedene dionice i 

tako čitatelju pružaju kronološku slijed i svojevrsnu navigaciju kroz život i djelo Budimira Pervana. Katalog je 

priredila autorska grupa Hrvatskog muzeja arhitekture: Borka Bobovec, Iva Ceraj, Maja Kućan, Mateja Moser i 

Laura Naranđa. Knjigu zaključuje bibliografski popis i literatura, čime postaje prilog poznavanju života i djela 

Budimira Pervana, te zalog daljnjem istraživanju utjecaja i poveznica, osobito interakcija praške škole i splitske 

arhitektonske scene u kontekstu međuratnog, a potom i poslijeratnog europskog modernizma.  

Izložbu Budimir Pervan – iz arhiva arhitekta moguće je razgledati do četvrtka, 28. veljače 2019. od 10 do 16 sati. 
Likovni postav izložbe: Iva Ceraj 
Suradnice na postavu izložbe: Mateja Moser i Laura Naranđa. 
Prijatelj izložbe: HRVATSKO-ČEŠKO DRUŠTVO  
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